
Program putovanja:
PUTOVANJE Turska. Kružno putovanje Likija: Antalija, Myra, Efez, Pamukkale,
Hierapolis. Od 15.09. do 20.10.2025. letovi polaze iz Zagreba, dok se od 27.10. do
24.11.2025. leti iz Ljubljane, uz besplatan transfer iz Zagreba.

Likija je starovjekovna regija koja se nalazila u današnjoj jugozapadnoj Turskoj. Dinamičnoj povijesti
pod utjecajem moćnih civilizacija svjedoče atraktivni ostaci gradova iz antike. Osim jedinstvenih
antičkih ostataka očarat će Vas ugodna klima, gastronomija te kulturna i prirodna obilježja. Ne
smijete propustiti Efez, unikatni lokalitet rimskog grada koji fascinira svojom veličinom i očuvanošću
i u čijoj se blizini nalazi kuća Djevice Marije te Pamukkale, kompleks prirodnih termalnih izvora s
bazenima u kojima je uživala i Kleopatra, zatim atraktivnu Antaliju i još mnogo toga...

1. dan: Let za Antaliju

Let za Antaliju. Po dolasku u zračnu luku Antalija Vaš vodič će Vam poželjeti dobrodošlicu. Slijedi
transfer do hotela i smještaj u hotel na području Kemera/Belek/Side, večera i noćenje.

2. dan: Myra

Doručak u hotelu. Krećete na izlet duž obale kojom se pružaju predivni prizori. Ubrzo stižete u Myru
i do lokaliteta grobnica uklesanih u stijene (ulaznica nije uključena u cijenu), koje su dio fascinantnih
znamenitosti Turske. Ovdje se nalazi i crkva sv. Nikole u kojoj je on pokopan (ulaznica nije uključena
u cijenu). Večera i noćenje na području Mugle.

3. dan: Likija

Doručak u hotelu. Danas se možete pridružiti fakultativnoj (doplata na destinaciji) vožnji brodom
rijekom Dalyan i uživati u njezinom krajoliku. Jedino je brodom moguć dolazak do plaže Iztuzu, koju
zovu i plažom kornjača, na samome kraju lagune. Ovdje ćemo napraviti kraću stanku za kupanje, a
potom se vozimo natrag prema obali. U poslijepodnevnim satima nastavljamo prema Kušadasiju, na
čijem području ostajemo sljedeća dva noćenja. Večera i noćenje.

4. dan: Efez

Doručak u hotelu. Danas posjećujete antički grad Efez, jedan od najvećih arheoloških lokaliteta na
svijetu (ulaznica nije uključena u cijenu). Očuvanost ovog povijesnog mjesta je izvanredna. Ovdje

8 dana

od 0 €



ćete vidjeti ostatke javne tržnice, hrama Domitian, Nympheuma, termi, velikog teatra (za 25.000
gledatelja), čudesne aleje Arcadia i Celsiusove knjižnice. Povratak hotel, večera i noćenje.

5. dan: Pamukkale

Doručak u hotelu. Vožnja kroz predivnu meandarsku dolinu prema Pamukkaleu, što na turskom
znači pamučna palača. Snježno bijele terasaste vapnenačke padine travertina koje se naziru u daljini
nastale su prelijevanjem mineralne vode i taloženjem minerala. Ovi termalni izvori bili su poznati po
svojoj ljekovitosti još u antičkom dobu. Nakon dolaska možete iskoristiti prednosti termalne kupelji u
svom hotelu. Večera i noćenje na području Pamukkalea.

6. dan: Hierapolis

Doručak. Impozantni grad Hierapolis najveći je procvat doživio u rimsko doba, a prostire se iznad
bajkovitih vapnenačkih „terasa“ Pamukkala (ulaznica nije uključena u cijenu). Osnovala ga je
pergamska kraljevska dinastija Atalida u 2. stoljeću pr. Kr. kao lječilište. Zadivit će vas ostaci
Kleopatrinog bazena, Apolonovog hrama i teatra. Putovanje nastavljamo vožnjom kroz krajolike
moćne planine Taurus prema Antaliji. Usput ćete posjetiti i predionicu tepiha po kojima je Turska
svjetski poznata. Imat ćete priliku upoznati se s cjelokupnim procesom izrade, od sirovine do tehnike
tkanja te vidjeti brojne predivne primjerke gotovih tepiha. Smještaj u hotel na području
Kemera/Belek/Side za sljedeća dva noćenja. Večera.

7. dan: Antalija - vodopad Karpuzkaldiran

Antalija se nalazi u podnožju planine Taurus i jedan je od najljepših gradova turske rivijere.
Posjetitelje najviše privlače čudesne plaže, prirodne ljepote i brojni kulturni spomenici, stara
gradska jezgra Kaleici te jedna od najočuvanijih kulturnih ostavština - Hadrianova vrata, izgrađena
još 130.g. pr. Kr. Centar starog grada, nekad rimsko pristanište, sada je preuređen u marinu oko
koje se nalaze uske popločene uličice prepune kafića, suvenirnica i manjih hotela u kućama iz
otomanskih vremena. Svojim položajem na Mediteranu turističko je i kulturno središte regije.
Između ostalog, vidjet ćete simbol grada, džamiju Yivli Minaret s izrezbarenim minaretom, luku,
ostatke zidina i odlično očuvani stari dio grada. Tradicija proizvodnje nakita i modnih proizvoda od
kože prezentirat će Vam se kroz modnu reviju prilikom posjeta trgovinama. Iskoristite brojne
mogućnosti za povoljnu kupovinu. Za kraj dana posjetit ćete čuveni vodopad Karpuzkaldiran.
Povratak u hotel. Večera i noćenje.

8. dan: Povratni let

Nakon doručka, sukladno vremenu leta, transfer do zračne luke u Antaliji. Slijedi povratni let.

Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije predloženih
fakultativno podložan je promjenama prema procjeni pratitelja/voditelja putovanja, a ovisi o radnim
vremenima pojedinih lokacija ili objekata, trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o
vremenskim prilikama. Zadržavamo pravo na neophodne promjene u itineraru ovisno o vremenima
letova.



* Cijene su izražene u € po osobi u dvokrevetnoj standard sobi.

Napomena
Vođenje programa u terminima 15.09., 29.09., 13.10., 27.10., 10.11., i 24.11.2025. odvijat će se na
hrvatskom jeziku;
Vođenje programa u terminu 22.09., 6.10., 20.10., 3.11., i 17.11.2025. odvijat će se na slovenskom
jeziku.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Na polascima u periodu 15.09.-20.10.2025: Povratni charter let Zagreb - Antalija u
ekonomskoj klasi s uključenim zrakoplovnim pristojbama te uključenom prtljagom: 20 kg
predane prtljage + 7 kg ručne prtljage dimenzija 55 x 40 x 20 cm. Na nekim polascima
moguće međuslijetanje/tehnički stop u Istanbulu na polasku. Na polasku
20.10.-27.10.2025.  u povratku avion slijeće u Ljubljanu i za sve putnike je osigurana
transfer do Zagreba.
Na polascima u periodu 27.10.-24.11.2025.: Povratni transfer Zagreb-Ljubljana i povratni
charter let na liniji Ljubljana-Antalija s uključenim zrakoplovnim pristojbama te
uključenom prtljagom: 20 kg predane prtljage + 7 kg ručne prtljage dimenzija 55 x 40 x
20 cm. Na nekim polascima moguće međuslijetanje/ tehnički stop u Istanbulu na
polasku.
Asistenciju u zračnim lukama Zagreb / Antalija
7 noćenja u hotelima s 4* u dvokrevetnoj sobi / dvokrevetnoj s dodatnim ležajem
7 polupansiona (7x doručak i 7x večera)
Razglede i prijevoze prema programu u klimatiziranom i udobnom turističkom autobusu
Pratitelja grupe na hrvatskom / slovenskom jeziku (ovisno o terminu) i lokalnog vodiča
Pripremu i organizaciju putovanja te jamčevno osiguranje prema propisima

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Paket ulaznica za Myra grobnice, crkva Sv. Nikole, Efez i Hierapolis
Paket putnog osiguranja (preporuka)
Dodatne usluge, obroke i fakultativne izlete
Troškove osobne prirode (dodatni obroci, piće, telefon, izleti, razgledi...)
Napojnice za lokalne davatelje usluga (lokalne vodiče i vozače): 30 € (preporučeni iznos)

U Turskoj je davanje napojnica za usluge lokalnih vodiča i vozača uobičajena te očekivana
praksa. Preporučeni iznos napojnice za vodiče i vozača za cijeli tjedan je 30 € po putniku te je
namijenjen nagrađivanju lokalnih kolega za dobro obavljen posao.

Iznosnapojnice ovisi o Vašem zadovoljstvu te vlastitom nahođenju.

 

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata po osobi (u agenciji):



Doplata za jednokrevetnu sobu (obavezna doplata ako osoba putuje sama): 110 € 
Parking u zračnoj luci Zagreb-MyParking: 45 € po vozilu
Parking u zračnoj luci Ljubljana (P3): 37 € po vozilu

Fakultativni izleti: rezervacija i doplata na destinaciji**

Paket ulaznica za Myra grobnice, crkva Sv. Nikole,Efez i Hierapolis: 100 € po osobi
Informativne cijene pojedinačnih ulaznica: Myra grobnice 13 €, crkva Sv. Nikole 17 €,
Efez 40 € i Hierapolis 30 €. Cijene su u eurima, a objavilo ih je Ministarstvo turizma i
kulture Republike Turske 31.01.2024. Cijene se mogu promijeniti u bilo kojem trenutku.
Ulaznice je moguće kod vodiča kupiti samo u paketu.
Izlet brodom u drevni potopljeni grad Kekova (s ručkom): cca. 55 € po osobi
Odlazak brodom do drevnog potopljenog grada Kekova, koji je bio dio kopna. Uslijed
snažnog potresa veliki dio ovog grada je potonuo, a preostali dio grada pretvorio se u
otok koji je danas jedan od najslikovitijih i najpoznatijih mjesta u Turskoj. Također ćemo
se diviti tvrđavi i selu Kalekoy (Simena). Tijekom plovidbe moći ćete vidjeti
veličanstvene povijesne antičke spomenike uronjene u more i uživati u slikovitim
prirodnim krajolicima.
Izlet brodom rijekom Daylan (s ručkom): cca. 50 € po osobi
Ovim poludnevnim izletom krenuti ćemo na spektakularnu turu kroz trsku duž privlačne
delte rijeke Daylan. Vožnja brodom do plaže Iztuzu, koja se naziva i plaža kornjača,
smještena je na kraju lagune, a do nje se može doći isključivo brodom. Ondje se
zaustavljamo radi kupanja te se nakon toga vraćamo na obalu. Realizacija ovog izleta
ovisi o vremenskim prilikama.
Kuća Djevice Marije i selo Sirince (s ručkom): cca. 60 € po osobi
Posjetite kuću Djevice Marije koja se smatra posljednjim domom Djevice Marije. Ovo
mjesto prihvaćeno je kao sveto mjesto hodočašća, a posjetila su ga i posljednja tri
poglavara rimokatoličke crkve. Izvan kuće nalaze se tri fontane za koje se vjeruje da
donose zdravlje, ljubav i bogatstvo. Ovdje možete vidjeti i zid želja. Nastavak putovanja
do malog sela Sirince, smješteno na brežuljcima na oko 350 m nadmorske visine. Prije
Prvog svjetskog rata bilo je to selo naseljeno pretežno Grcima. Slobodno vrijeme u
slikovitom selu te posjet vinskoj kući uz degustaciju domaćih vina.
Akvarij: cca. 40 € po osobi
Posjetite akvarij koji je najpoznatiji po najvećem podvodnom tunelu na svijetu. Tunel je
dug 131 metar i širok 3 metra, smješten unutar glavnog akvarija, uživajte u
jedinstvenom iskustvu šetnje kroz najduži podvodni tunel na svijetu, okruženi bogatim
podvodnim svijetom. Akvarij u Antaliji obiteljsko je odredište na turskoj obali
Sredozemnog mora. Osim tunela tu se nalazi i kuća tropskih reptila, 3D kino te muzej na
temu snijega.
Sema (ples derviša): cca. 30 € po osobi
Izlet na noćnu plesnu izvedbu derviša, koji koriste glazbu i ples kako bi se doveli u
mistično stanje. Dok svira svečana glazba, oni se počnu vrtjeti, a njihova se duga suknja
nadima, ostavljajući dojam lebdenja u zraku.
Let balonom na vrući zrak*: cca. 150-180 € po osobi
Čarobno jedinstveni krajolik Pamukkala nalikuje nečemu što još do sada niste vidjeli.
Popnite se na nadmorsku visinu od otprilike 1000 metara za panoramski pogled na
Pamukkale i njegove bijele litice. Bez obzira koliko dugo planirate ostati na
Pamukkalama, let balonom jedinstveno je iskustvo koje ne smijete propustiti. Cijena
ovisi o potražnji, dok izvedba ovisi o vremenskim prilikama i raspoloživim kapacitetima.
Više informacija na destinaciji.
*Napomena: minimalna dob je 5 godina, a cijena je ista kao za odraslu osobu
**Za realizaciju izleta potrebno je minimum 10 osoba. Cijene fakultativnih izleta su
informativne. Organizacija fakultativnih izleta, njihova cijena, sadržaji i izvedba je u
nadležnosti partnerske agencije.

INFORMACIJE:



Dokumenti potrebni za putovanje:
Za putovanje u Republiku Tursku hrvatskim državljanima potrebna je važeća putovnica koja
mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od datuma ulaska u zemlju. Putnici su dužni informirati
se o propisima države u koju putuju, o vizama, deviznim, carinskim i zdravstvenim propisima
te provjeriti valjanost putovnice. Ako ste državljanin druge zemlje, provjerite treba li vam viza
za ulazak u Tursku.
Sve osobe koje putuju u Tursku moraju imati valjano putno-zdravstveno osiguranje koje
pokriva razdoblje boravka u toj zemlji.
Molimo Vas da se pravovremeno informirate o preporukama i uvjetima za putovanja na
službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske: www.mvep.hr

Mjesta koja ćete posjetiti:
Efez: U antičko doba bio je jedan od najvećih i najvažnijih grčkih gradova u Maloj Aziji. U
njemu se nalazilo jedno od sedam svjetskih čuda, Artemidin hram. Efez se danas smatra
jednim od najvećih arheoloških nalazišta u svijetu i jednom od najpoznatijih atrakcija Turske.
Regija Pamukkale: turski "Pamučna palača", čuvena po svojim snježno bijelim terasama iz
vapnenca. Te formacije nastale su djelovanjem termalne vode posebno bogate vapnencem. U
povoljnom utjecaju te vode na zdravlje uživali su već i stari Rimljani. Danas su Pamukkale dio
UNESCO-ve svjetovne kulturne baštine i omiljena turistička destinacija.
Antički grad Hierapolis prostire se iznad bajkovitih termalnih terasa. Poznat je po izuzetno
dobro očuvanom teatru iz 2. stoljeća, te ostacima rimskih termi, Apolonovoga hrama i
gradskih vrata.
Antalija, jedan od najljepših gradova turske rivijere nalazi se u podnožju gorja Taurus. Svoje
posjetitelje privlači predivnim pIažama, prirodnim ljepotama i brojnim kulturnim spomenicima.

Napomene:
Kategorizacija hotela odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje i
može biti različita od europskih standarda.
Letovi se organiziraju redovnim linijama/ charter prijevozom. Vremena polazaka na redovnim
linijama navedena su prema redu letenja objavljenom za 2025. godinu i podložna su
promjeni. 
Točno vrijeme charter leta bit će objavljeno cca. 3 tjedna prije putovanja. Kod programa s
charter letovima moguće su naknadne promjene vremena letova i u kratkom roku prije
putovanja kao i tijekom putovanja, te u tim slučajevima agencija ne preuzima odgovornost.
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan
izdavanja zrakoplovne karte.
Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa ovisno o izmjenama u
redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju te vremenskim
uvjetima. Promjene plana leta, hotela ili programa putovanja nisu predviđene, no zadržavamo
pravo na iste.
O eventualnom otkazu putovanja u slučaju premalog broja putnika bit ćete informirani do
najmanje 20 dana prije polaska. U slučaju otkaza zbog premalog broja putnika agencija ne
snosi odgovornost za troškove usluga koje nisu rezervirane u agenciji, a putnik ih je rezervirao
kod treće strane u svezi planiranoga putovanja. U slučaju posebnih zrakoplova (charter let),
najmanji broj putnika za realizaciju je 140 putnika u avionu i najmanje 35 putnika na
pojedinom autobusu na destinaciji.
Neispravni putni dokumenti, koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem
slučaju ne obvezuju agenciju te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja putničke agencije.
Paket aranžmani u organizaciji Nikal putničke agencije nisu primjereni za osobe sa smanjenom
pokretljivošću. Kupovina lokalnih proizvoda i usluga tijekom izleta leži u Vašoj vlastitoj
odgovornosti.
Molimo da se o preporukama za putovanja u Tursku informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr

Prijave/rezervacije zaprimamo do popune slobodnih mjesta
U roku od 3 dana od prijave kupac uplaćuje 35 % vrijednosti aranžmana, a preostali dio je

https://www.mvep.hr
https://www.mvep.hr


dužan platiti 45 dana prije polaska. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Najmanji broj putnika po polasku: 35

Opći uvjeti i upute za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.
Svojim potpisom na ugovoru o putovanju ili uplatom akontacije suglasni ste s navedenim
uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

060

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike






